

江澄路隧道为何隔三差五半封道

城管解释:在进行安全检测



处于半封道状态的江澄路隧道。网友“永泳甬涌”供图

□记者 张颖

在网友“永泳甬涌”印象中,开通不过10个月的江澄路隧道,虽然设计为双向四车道,可总是处于半封道维修的状态。前天晚上,他在论坛上发帖反映此事,得到不少网友的印证。

网友反映:自开通后,江澄路隧道经常封道

这名网友姓秦,自江澄路隧道开通后就常开车来往。他告诉记者,江澄路隧道自2013年10月10日开通后,就常出现双向各有一车道被围起的情况。

“之前都是断断续续的。直到2个月前,隧道彻底成双向双车道了,被围的车道还经常在变换。”秦先生称,道路状况极少,看不出需要维修,而且被围起的车道内也不见有工作人员或是作业车辆。

在他看来,车道被围还间接导致了其他问题的产生。

“入隧道前的指示牌显示限速60公里,可开到隧道口却看见一个限速40公里的指示牌,进入隧道后,限速20公里的指示牌又出现了。”以防超速被拍,摸不着头脑的秦先生还是照着指示牌的时速行驶。可早晚高峰时,这大大影响了车流通行。“都已经是单车道了,还限速20公里,实在令人费解。”

从地图上看,江东区江澄路隧道,与世纪大道平行,北接宁东路,南连百丈东路,全长不过772米。为何投入使用不到一年的隧道,频频进行车道封闭呢?

城管答复:正在安全检测,将尽快完成

记者联系上江东区城管局东部新城城市管理综合科的许科长。他介绍,江澄路隧道早在2009年就建造完毕,当时因为江澄路尚未开通,隧道也因此封闭。在未投入使用的5年内,没有进行过任何相关保养维护。去年10月份开始,隧道开始试运行,由委托的上海一家隧道公司进行日常管理。

“按照规定,隧道建成后每两年必须进行一次结构安全的全面检测。隧道大约试运行半年后,我们就开始对其进行检测。检测共有涉及到沉降、变形、渗漏等8个项目,需一个个按顺序进行。因此每进行一次项目的检测,我们都会对双向双车道进行交替封道,因而市民有了一种一直在封道的错觉,我们已要求养护单位尽快完成检测。”陈科长称,要等所有的检测项目结束,双向四车道才能彻底开放,估计还有一段时日。

至于隧道内不同限速牌的摆放,他表示这是为了提醒车主减速慢行,以保证隧道内有检测人员与作业车辆时的道路安全。

女子肇事后逃逸 送其自首的丈夫居然系醉驾

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年) 女子开车撞到电动车,夫妻俩逃回家后又决定自首。没想到,丈夫开车送妻子到警队,做笔录时竟被发现酒气。昨日,这对糊涂夫妻,双双受罚。

女子姓柯,丈夫姓刘。8月2日晚上,夫妻俩参加同事聚餐,事先约定“老公喝酒,老婆开车”。当晚10点半,席散回家。晚上10点50分,柯某开车至鄞州区金达路与诚信路交叉口,不慎与一辆电动车发生了碰撞,骑车人倒地受伤。紧张又慌乱中,夫妻俩竟选择了开车逃离。

回到家中,夫妻俩心神不宁,最终决定去交警队自首。柯某的驾照是今年2月12日考取的,尚在实习阶段,发生交通事故后,早已被吓得傻了眼。刘某见妻子还沉浸在恐慌情绪中,便主动开车送妻子去下立交交警中队。开车时,他早已忘记自己喝了那么多酒。

夫妻俩到警队的时间是8月3日凌晨零点30分左右。做笔录时,刘某一直陪在妻子身旁。此时民警闻到刘某身上散发浓浓酒气,便询问刘某怎么到警队的。刘某一开始回答说坐朋友的车来的。但民警觉得事有蹊跷,在做好柯某的询问笔录后,又对刘某单独进行了询问,但刘某拒不承认自己开了车。

事后,民警根据刘某提供的行车路线,调取了监控进行确认。眼见谎言被戳破,刘某终于承认车是自己开的。经呼气式酒精测试仪测试,刘某体内的酒精含量为171mg/100ml,属于醉酒驾驶。

经警方认定,柯某肇事逃逸,将被记满12分,负事故全部责任,自己承担交通事故造成的损失。按照规定,警方还可依法对柯某实施行政拘留,不过,考虑到柯某还得照顾两个年幼的孩子,逃逸后又自首,警方会适当对其减轻处罚。而丈夫刘某,被依法吊销驾照并处罚金,而且5年内不得重新申领驾照。

面对这样的处罚,夫妻俩都懊恼不已。

黑猩猩啃起“冰淇淋”



进入伏天以后,雅戈尔动物园管理人员就给棕熊、黑猩猩等加上了一天两餐的“冰淇淋”。所谓“冰淇淋”,就是在大块的冰块中,混入西红柿、青瓜、胡萝卜等果蔬。

记者 边城雨 实习生 陈葛泉成 通讯员 张正波/文 龚国荣/摄

一处马路市场违法进行活禽买卖

本报讯(记者 吴震宁 实习生 蓝宁欣) 《浙江省活禽交易管理办法》明确,从7月1日起,浙江11个市的主城区全面禁止活禽交易。然而,在我市江东区王家弄内的一处马路市场,仍未停止过这一经营活动。

昨天上午,家住江东区百丈花园小区的市民谢先生致电本报新闻热线87777777,称小区旁的王家弄内至今仍有摊贩在贩卖活鸡、鸽子之类,既可以现杀现买,也可以把活禽直接买走。

“市区主城区禁止活禽交易已经一个月了,为什么这里仍然可以堂而皇之地继续买卖活禽?这些活禽是否经过检验检疫?”和小区不少居民一样,谢先生最担心的就是安全问题。

记者随即赶赴现场,发现这个规模不算小的活禽交易摊位就设在当地的一个马路市场内。这个马路市场就在百丈花园小区南面的一条巷子里,这条巷子与百丈东路平行,与王家弄十字相交。

记者在现场看到,20多只活鸡正关在几个铁笼里,其中还有几只活的鸽子。

一名光着膀子的中年男子正吆喝着买卖,他面前的方桌上还摆着两只褪光鸡毛的杀白鸡。

“上面笼子里的活鸡15元/斤,下面的14元/斤,都是自家养的土鸡,鸽子30元/只。要杀好褪毛,还是活的带走都可以。放心,质量保证,我天天在这里摆摊。”摊主一边推销自家活禽,一边就顺手去桌子旁的铁笼里拎活鸡。顿时铁笼内的10多只鸡都扑腾了起来,大大小小的鸡毛飞散出来,伴随着一股难闻的鸡屎臭味。

记者打听到这个活禽交易摊位早在2012年年底的时候,就开始随着市场的形成而存在了。“到现在,有一年多了,这个摊位一直都在卖活鸡、鸽子、活鸭等各种活禽。”一位摊主向记者透露。

记者随后向城管96310热线进行了举报,城管部门表示将尽快采取相应措施。截至昨晚发稿前,城管部门给记者来电,称已对从事违法活禽交易的摊主进行教育,并劝离了。